

Vse bolj ozaveščeni v hribih

Smeti Postavljanje zabojnikov za ločeno zbiranje na izhodiščih

Na Planinski zvezi Slovenije (PZS), ki je sredi osemdesetih let začela akcijo Odnosimo smeti nazaj v dolino, ugotavljajo, da je ne le na in ob poteh v visokogorju, ampak tudi nižje v hribih in gozdovih manj odvrženih odpadkov.

Se pa prizadevanja zdaj usmerjajo v opremljanje izhodišč za planinske ture z zabojniki za ločeno zbiranje odpadkov. »Na nekaterih večjih izhodiščih so jih že postavili, sicer pa planincem priporočamo, naj smeti

odnesejo s sabo in jih ločeno odložijo doma,« je povedala Zdenka Mihelič s PZS. O odpadkih v hribih bodo med drugim spregovorili na drugi konferenci o planinskem gospodarstvu, ki bo jeseni – razpravljali bodo tudi o tem, kako ločevati smeti v planinskih kočah, pri čemer pa je Miheličeva poudarila, da poziv planincem, naj jih jih ne puščajo v gorah, seveda ostaja.

S kočje na Dobrči odpeljejo smeti v dolino na ekološki otok, sicer pa večina obiskovalcev odnese svoje smeti s seboj, je povedala Jana Jančič, ki tudi ugotavlja, da so ljudje v hribih

čedalje bolj okoljsko ozaveščeni. To je ob podelitvi priznanja Nedela in PZS za najbolj priljubljeno planinsko kočjo po izboru naših bralcev poudaril tudi tržiški župan Borut Sajovic, ki je dejal, da je bil ves čas med vzponom pozoren na morebitne smeti, a je k sreči našel le eno odvrženo pločevinko. »Iz naših hribov so smeti tako rekoč izginile, po zaslugi številnih: PZS, Ekologov brez meja, oskrbnikov in okoljskega ozaveščanja nasploh.« Tudi naša mala odprava, ki se je ob obisku kočje povzpela še na vrh Dobrče, je zadovoljno ugotavljala podobno. **M. G.**

PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Delo v sodelovanju s Slopacom in finančno podporo mehanizma Life evropske komisije avtorsko avtonomno ozavešča bralce o pomenu ločenega zbiranja odpadkov in varovanja okolja.

Cilj triletnega projekta Life je pojasniti, zakaj ločevanje odpadkov in njihovo recikliranje in predelava varujejo našo naravo, ter spodbuditi bralce, da začnejo ločevati vse vrste odpadkov. Odpadno embalažo, papir in steklo, biorazgradljive odpadke, izrabljene elektronske in električne naprave in baterije. Posebna skrb bo namenjena ozaveščanju bralcev o pravilnem ravnanju z odpadnimi zdravili, fitofarmaceutskimi sredstvi in gumami.

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu.

Pošljite jih na naslov nedelo@delo.si (zadeva: varovanje okolja).

